



Представители Новоалександровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников детского дома с новогодними праздниками



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Павел Кошкидько и Ирина Муренцева посетили государственное казенное образовательное учреждение для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 24» станицы Григорополисской Новоалександровского района.

Следователи поздравили детей с новогодними праздниками, пожелали здоровья и оптимизма, вручив настольные игры. Воспитанники, в свою очередь, порадовали своих шефов красочным костюмированным представлением.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#дети #НовыйГод #благотворительность

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1194717>